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Spravodajská televízia JOJ 24 prináša svojim divákom nový diskusný formát Bez dozoru. Už
dnes, 9. júna, v primetime sa diváci môžu tešiť na jej absolútnu premiéru, ktorá sa od
klasických diskusií odlišuje najmä svojím konceptom. V štúdiu totiž nebude moderátor.

Názov relácie tak presne vystihuje jej princíp. Diskutujúci dostanú priestor konfrontovať svoje
názory, reagovať jeden na druhého a hodnotiť aktuálne dianie, no tentokrát bez moderátora. Relácia
Bez dozoru chce ponúknuť živú, autentickú a dynamickú výmenu názorov na témy, ktoré rezonujú v
spoločnosti.

JOJ 24 dlhodobo prináša divákom aktuálne spravodajstvo, analýzy aj diskusie k najdôležitejším
udalostiam doma i vo svete. Novým formátom Bez dozoru rozširuje spravodajská televízia
programovú ponuku o reláciu, ktorá dáva priestor diskusii politológom alebo odborníkom na
politické či spoločenské dianie.

V prvom vydaní relácie sa predstavia Václav Hřích a Karol Wolf. Zloženie diskutujúcich sa však bude
pravidelne meniť, aby relácia prinášala rôzne pohľady, skúsenosti a názorové spektrum. V ďalších
vydaniach sa diváci môžu tešiť napríklad aj namodborníkov, akými sú Jozef Lenč, Simona Bubanová,
či iných hostí.

Relácia sa bude venovať predovšetkým domácej politickej scéne, no nevyhne sa ani
zahraničnopolitickým otázkam a udalostiam, ktoré majú dosah na Slovensko.

Nenechajte si ujsť reláciu Bez dozoru už dnes v prime time na JOJ 24.

JOJ Group je najväčšia súkromná televízna skupina na slovenskom mediálnom trhu. Prevádzkuje 15
televíznych staníc: na území SR vysiela v rámci skupiny 8 staníc: TV JOJ, JOJ Plus, JOJ Krimi, JOJko,
JOJ Šport, JOJ Šport 2, JOJ 24, JOJ Svet; v rámci ČR vysiela 7 staníc: JOJ Cinema, JOJ Family, JOJ
Svět, CS Film, CS Mystery, CS History a CS Horror. Súčasťou skupiny je streamovacia služba JOJ
play, desiatky webov a najväčšia slovenská video sieť Valetin. Televízia JOJ je 7-násobná držiteľka
prestížneho ocenenia.
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